

В Новосибирске перед судом предстанет местный житель за попытку дать взятку инспектору ГИБДД за положительную оценку на экзамене



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 50-летний местный житель предложил государственному инспектору безопасности дорожного движения дать взятку в размере 20 тысяч рублей за получение положительной оценки на экзамене по проверке знаний им правил дорожного движения. О поступившем предложении инспектор сообщил в службу собственной безопасности полиции. 25 октября 2016 года в помещении кабинета межрайонного экзаменационного отдела ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской при передачи денежных средств 50-летний местный житель был задержан сотрудниками отдела ЭБиПК УМВД России по городу Новосибирску.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова

25 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1083212>